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UNIWERSYTECKI SZPITAL KLINICZNY WE WROCLAWIU
50-556 Wroctaw, ul. Borowska 213, NIP 898-181-68-56
kancelaria: tel. (71) 733 12 00, fax (71) 733 12 09, e-mail kancelaria@usk.wroc.pl; www.usk.wroc.pl





Sygn. USK/DZP/PN-219/2018
                                                       Wrocław, 2018-10-10
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę jednorazowych obłożeń szpitalnych oraz jednorazowej bielizny aptecznej; USK/DZP/PN-219/2018
Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017r. poz. 1579) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące  pytania od Wykonawców:
Pakiet 1, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści fartuch składany osobno, pakowany zbiorczo a’10szt wraz z wyceną z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 1, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści fartuch ochronny o gramaturze 20g/m2?

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 1, pozycja 2,4

Czy Zamawiający dopuści prześcieradło składane osobno, pakowane zbiorczo a’10szt wraz z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 1, pozycja 3,5

Czy Zamawiający dopuści prześcieradło składane osobno, pakowane zbiorczo a’20szt wraz z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 1, pozycja 4 

Czy Zamawiający dopuści prześcieradło wykonane z włókniny polipropylenowej?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 1, pozycja 4 

Czy Zamawiający dopuści prześcieradło o gramaturze 25g/m2?

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 1, pozycja 4 

Czy Zamawiający dopuści prześcieradło o gramaturze 45g/m2?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 1, pozycja 5 

Czy Zamawiający oczekuje zaoferowania prześcieradła o długości mieszczącej się w zakresie 120-200cm czy też zarówno długość 120cm jak i 200cm do wyboru Zamawiającego?

Odpowiedź:
OD 120 DO 200 cm.
Pakiet 1, pozycja 6

Czy Zamawiający dopuści wycenę za ochraniacze na buty pakowane a’100szt z przeliczeniem podanych ilości?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 1, pozycja 7

Czy Zamawiający dopuści pościel o składzie:

- poszwa : 210 cm x 160 cm

- poszewka na poduszkę: 70 cm x 80 cm

- prześcieradło: 210  cm x 150 cm?

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 1, pozycja 7

Czy Zamawiający dopuści pościel o gramaturze 25g/m2?

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 1, pozycja 7

Czy Zamawiający dopuści pościel o gramaturze min. 30g/m2?

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 1, pozycja 8

Czy Zamawiający dopuści fartuch z włókniny polipropylenowej foliowanej na całej powierzchni o gramaturze 30g/m2?

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 1, pozycja 8

Czy Zamawiający dopuści fartuch sterylny?

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 1, pozycja 9-10

Prosimy Zamawiającego o wydzielenie pozycji do osobnego pakietu.  Państwa zgoda zwiększy konkurencyjność postępowania i umożliwi Państwu lepszy wybór spośród większej liczby złożonych ofert.

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 1, pozycja 9-10

Czy Zamawiający dopuści pokrowce z folii dostępne w kolorze zielonym?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 1, pozycja 9-10

Czy Zamawiający dopuści pokrowce z folii w rozmiarze 210/130/20? 

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 1, pozycja 9-10

Czy Zamawiający dopuści pokrowce o gramaturze 25g/m2?

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 2, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści czepek o gramaturze 10g/m2, pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 2, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści czepek o średnicy 1cm mniejszej tj. 28cm?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 2, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści wycenę za czepek pakowany a’100szt z odpowiednim przeliczeniem podanych ilości?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 2, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści czepek ściągnięty gumką w części tylnej?

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 2, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści czepek o gramaturze 25g/m2?

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 2 pozycja 3-4

Czy Zamawiający dopuści wycenę za maski pakowane a’50szt z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 2 pozycja 5

Czy Zamawiający dopuści wycenę za maski pakowane a’25szt z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.
Pakiet 3 pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści higieniczne serwety na rolce o szer.60cm, dł. 80m z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 4, pozycja 1-7

Prosimy o dopuszczenie serwety dwuwarstwowej o gramaturze 40g/m2, spełniającej wysokie wymagania wg normy EN 13795:2011+A1:2013. 

Obłożenia chirurgiczne i/lub wyroby medyczne, stosowane są m.in. w celu zapewnienia czystej mikrobiologicznej strefy roboczej wokół rany oraz w celu zmniejszenia przenoszenia flory bakteryjnej skóry pacjenta do rany. Wysokie wymagania wg normy EN 13795:2011+A1:2013 w tym: odporność na przenikanie drobnoustrojów oraz odporność na penetrację cieczy na poziomie >100 cm H2O, zapewniają wysokie bezpieczeństwo oraz ochronę pacjenta, jak również wpływają na zminimalizowanie zakażeń i infekcji. Chcemy nadmienić, że serwety dwuwarstwowe o gramaturze 40 g/m2 wykonane są z wysokochłonnego polipropylenu typu spunlace oraz nieprzemakalnej folii polietylenowej, co także wpływa na barierowość przed przenikaniem mikroorganizmów oraz zwiększenie bezpieczeństwa dla pacjenta. 

Nadrzędnym celem produkcji wyrobów medycznych jest wytwarzanie ich w taki sposób aby stosowanie ich nie zagrażało zdrowiu i bezpieczeństwu pacjentów. Ta dbałość została zachowana, gdyż mimo niższej gramatury serwety dwuwarstwowe 40g charakteryzują się podwyższonym poziomem wymagań użytkowych. W związku z powyższym prosimy Zamawiającego o dopuszczenie serwet dwuwarstwowych o gramaturze 40 g/m2.

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 4, pozycja 1-7

Czy Zamawiający dopuści serwety o gramaturze 56g/m2?

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 4, pozycja 4,5

Czy Zamawiający dopuści serwetę w rozmiarze 50cm x 75cm z otworem o średnicy 7cm?

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 4, pozycja 4,5

Czy Zamawiający dopuści serwetę w rozmiarze 45 x 75cm z otworem o średnicy 6cm x 8cm?

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 4, pozycja 7

Czy Zamawiający dopuści serwety w rozmiarze 45cm x 45cm?

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 4, pozycja 8

Czy Zamawiający dopuści serwetę na stolik wzmocnioną, czerwoną. Serweta w kształcie worka, dwuwarstwowa (włóknina + laminat) w części środkowej serwety. Warstwa włókniny pochłania wilgoć, płyny, warstwa lamiantu zapobiega przemakaniu. Gramatura serwety 80g/m ². Boki i część dolna serwety jednowarstwowe z PE o gramaturze 50g/m ². Serweta składana teleskopowo, z zaznaczeniem kierunku rozwijania, w kolorze czerwonym - co umożliwia wykorzystanie jako worka na odpady medyczne. Całkowity rozmiar serwety 140 cm x 80 cm?

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 4, pozycja 10

Czy Zamawiający dopuści podkład chłonny na stół operacyjny warstwowy: włóknina, pikowany wkład chłonny (wata, superabsorbent SAP, pulpa) , laminat nieprzemakalny w kolorze niebieskim. Rozmiar: 100 x 225cm, wkład chłonny; 50 x 205 cm, marginesy wzdłuż krótszego brzegu: 10cm, wzdłuż dłuższego brzegu 25cm . Niesterylny. Chłonność min. 3850 ml. 

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 4, pozycja 10

Czy Zamawiający dopuści wycenę za podkład pakowany a’10szt wraz z wyceną z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 5, pozycja 1,2

Prosimy o dopuszczenie serwety dwuwarstwowej o gramaturze 40g/m2, spełniającej wysokie wymagania wg normy EN 13795:2011+A1:2013. 

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 5, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści serwetę w rozmiarze 150cm x 180cm?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 5, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści serwetę w rozmiarze 150cm x 200cm bądź 150cm x 175cm?

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 5, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści serwetę w rozmiarze 160cm x 220cm?

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 6 pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści fartuch wykonany z włókniny SSMMS o gramaturze 45g/m2 ze wstawkami nieprzemakalnymi, spełniający pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 6 pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści fartuch wykonany z włókniny SMS o gramaturze 35g/m2, pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 6 pozycja 1-2

Czy Zamawiający dopuści fartuch owinięty serwetką włókninową?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 6 pozycja 1-3

Czy Zamawiający dopuści fartuch z elastycznym mankietem z dzianiny poliestrowej?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 6 pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści fartuch wykonany z włókniny SSMMS o gramaturze 45g/m2, spełniający pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 6 pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści fartuch wykonany z włókniny SMS o gramaturze 35g/m2, spełniający pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 6 pozycja 3

Czy Zamawiający dopuści fartuch chirurgiczny dostępny w rozmiarze M-XXL?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 7 pozycja 3

Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a’100szt z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 9 pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści zestaw składający się z:

1 x serweta o wymiarach 180cm x 300cm z samoprzylepnym otworem prostokątnym o wymiarach 21.5cm x 24cm. Bezpośrednio pod otworem zamocowany długi worek z usztywnionym brzegiem do zbiórki płynów. Serweta wykonan z dwuwarstowowego chłonnego i nieprzemakalnego laminatu o gramaturze 60 g/m2.

1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm, wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 50 g/m2 oraz włókninowej warstwy chłonnej o wymiarach 75cm x 190cm i gramaturze 30 g/m2. Łączna gramatura w strefie chłonnej - 80 g/m2.

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 9 pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści zestaw składający się z:

1 x serweta samoprzylepna  o wymiarach 200 cm x 320 cm z otworem o wymiarach 25 cm x 30 cm wypełnionym folią chirurgiczną, zintegrowana z  torbą do zbiórki płynów o wymiarach 75 cm x 85 cm z portami do podłączenia drenów, wykonana z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/m2

4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm wykonany z włókniny typu spunlace  o gramaturze 45 g/m2

1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm wykonana z włókniny typu spunlace o gramaturze 68 g/m2

1 x taśma samoprzylepna typu rzep 2 cm x 22 cm

1 x serweta chłonna dla noworodka o wymiarach 75 cm x 80 cm  wykonana z włókniny typu spunlace o gramaturze 80 g/m2

10 x serweta z gazy o wymiarach 40 cm x 40 cm z nitką RTG i tasiemką

20 x tupfer gazowy 30 cm x 30 cm

1 x fartuch chirurgiczny standard wykonany z wielowarstwowej włókniny hydrofobowej SSMMS o gramaturze 45 g/m2, wyposażony w system troków, kartonik do aspetycznej aplikacji, tylne części fartucha zachodzące na siebie. Rozmiar L

3 x fartuch chirurgiczny standard wykonany z wielowarstwowej włókniny hydrofobowej SSMMS o gramaturze 45 g/m2, wyposażony w system troków, kartonik do aspetycznej aplikacji, tylne części fartucha zachodzące na siebie. Rozmiar XL

1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm wykonana z folii PE o gramaturze 50 g/m2 oraz włókniny chłonnej w obszarze wzmocnionym o wymiarach 60 cm x 140 cm, łączna gramatura w strefie wzmocnionej 80 g/m2. Osłona w postaci worka w kolorze czerwonym, składana teleskopowo z zaznaczonym kierunkiem rozwijania. 

1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm, wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 35 g/m2 oraz włókninowej warstwy chłonnej o gramaturze 28 g/m2. Łączna gramatura w strefie chłonnej - 63 g/m2.

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 9 pozycja 3

Czy Zamawiający dopuści ubranie wykonane z włókniny SMS 35g/m2 z rękawami i nogawkami ciętymi w rozmiarze S-XXL?

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.
Pakiet 9 pozycja 7

Czy Zamawiający dopuści zestaw składający się z:

1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 220cm x 320cm, z dwoma otworami o średnicy 10cm, zintegrowana z transparentną foliową wstawką po dwóch stronach serwety zabezpieczającą pulpit sterowniczy o wymiarach 60cm x 320cm. Serweta wykonana z hydrofobowej włókniny typu SMS 50 g/m2, w strefie krytycznej wyposażona w wysokochłonne wzmocnienie o gramaturze 80 g/m2.

1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm wykonana z włókniny typu spunlace o gramaturze 68 g/m2.

1 x fartuch chirurgiczny standard wykonany z wielowarstwowej włókniny hydrofobowej SSMMS o gramaturze 45 g/m2, wyposażony w system troków, kartonik do aspetycznej aplikacji, tylne części fartucha zachodzące na siebie. Rozmiar XL.

1 x serweta nieprzylepna o wymiarach 100cm x 150cm, wykonana z hydrofobowej włókniny typu SMS o gramaturze 50 g/m2.

1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 100 cm x 150 cm, wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 35 g/m2 oraz włókninowej warstwy chłonnej o gramaturze 28 g/m2. Łączna gramatura w strefie chłonnej - 63 g/m2.

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 9 pozycja 12

Czy Zamawiający dopuści maski ochronne z zaworem wyprodukowane zgodnie z dyrektywą 89/686/EEC „O środkach ochrony indywidualnej”, zgodnie z wymaganiami ISO 9001:2008? 

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 9 pozycja 16

Czy Zamawiający dopuści jednorazowe, włókninowe myjki do mycia ciała w formie ściereczki nie wymagające spłukiwania oraz namaczania, rozmiar 33cm x 22cm, z możliwością podgrzania w mikrofalówce (60sek. w 750W). Zawierające w składzie m.in. dimetikon, polisorbat 20, disodium EDTA. Bezzapachowe, pakowane w opakowaniu a'8 sztuk z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości. Na opakowaniu typu "Flow wrap" nadrukowana ilość, rozmiar ściereczek oraz pole do opisu daty otwarcia opakowania?

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 9 pozycja 16,19

Czy Zamawiający dopuści produkt na 23% stawce VAT?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pakiet 9 pozycja 17

Czy Zamawiający dopuści matę chłonną na stół operacyjny; jałowa umożliwiająca wchłanianie dużej ilości płynów (chłonność ok 8l wody); dwustronna, chłonąca od góry oraz od spodu; wkład chłonny wyposażony w superabsorbent , umożliwiający trwałe zatrzymanie płynu w rdzeniu; rozmiar 60x38cm (52cm x 30cm); op. 50szt z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości?

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 9 pozycja 18

Czy Zamawiający dopuści podkład z możliwością przenoszenia  pacjenta do 150 kg, z wkładem chłonnym zawierającym superabsorbent , umożliwiający trwałe zatrzymanie płynu w rdzeniu, w rozmiarze 210x80 cm(wkład chłonny 200x60), w kolorze białym; przyjazny dla skóry, z gładkim wkładem chłonnym, pokryty włókniną PP, wzmocniony co umożliwia przenoszenie pacjenta do 150 kg. Chłonność 1,5l/m². Zapewnia trwałe zatrzymanie bakterii, w tym MRSA,E.Coli, redukuje zapach.

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

Pakiet 9 pozycja 19

Czy Zamawiający dopuści jednorazowy czepek do bezwodnego mycia głowy nasączony substancjami myjącymi oraz odżywką. Nie wymagający namoczenia oraz spłukiwania.  Zawierające w składzie m.in. kokamidopropylobetainę oraz dioctan glutaminianu tetrasodowego. Pakowane pojedynczo, z możliwością podgrzania w mikrofalówce (20 sek. w 650W).  Zapachowy. Opakowanie typu "Flow wrap”?

Odpowiedź:

ZGODNIE Z SIWZ.

W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek uwzględnienia odpowiedzi w treści oferty.

Z upoważnienia  Dyrektora

Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego

im. Jana Mikulicza – Radeckiego

we Wrocławiu
Magda Jellin

 Kierownik Działu Zakupów i Zamówień Publicznych

